



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 209 (12.520)

Цена в розницу – свободная

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



УЗЛЕГПРОМ: РАСТУТ ОБЪЕМЫ ПРОИЗВОДСТВА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ

В современных рыночных условиях легкая промышленность играет большую роль в обеспечении экономического роста, занятости трудоспособного населения и повышения его уровня жизни. Узбекистан, занимая ведущие позиции в мире по производству хлопка-волокна, меняет структуру поставок на внешние рынки с сырья на готовую текстильную продукцию с высокой добавленной стоимостью.

Хлопчатобумажная пряжа, ткани, швейные, швейно-трикотажные, носочно-чулочные изделия – далеко не полный список продукции, выпускаемой 280 предприятиями, входящими в структуру ГАК «Узбекенгилсаноат». Среди них немало совместных, созданных с участием иностранных партнеров из ведущих стран мира. В течение 2008–2011 годов в сферу было привлечено свыше 450 миллионов долларов иностранных инвестиций.

В настоящее время совокупный годовой объем всех предприятий ГАК «Узбекенгилсаноат» составляет 320,2 тысячи тонн хлопчатобумажной пряжи, 225,2 миллиона погонных метров хлопчатобумажной ткани, 54,6 тысячи тонн трикотажного полотна, 179 миллионов штук швейно-трикотажных изделий и 45 миллионов пар чулочно-носочной продукции, сообщает УзА. В этом году предприятиями компании планируется произвести промышленной продукции на общую сумму около 2 триллионов сумов.

Как отмечают специалисты ГАК «Узбекенгилсаноат», основой динамичного развития легкой промышленности стало создание эффектив-

ной нормативно-правовой базы. В частности, широкие перспективы для роста инвестиций открыл Указ Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию привлечения прямых иностранных инвестиций» от 10 апреля 2012 года. В соответствии с ним иностранным инвесторам были предоставлены дополнительные налоговые и таможенные льготы. Большой импульс придала этой работе и Инвестиционная программа Республики Узбекистан на 2013 год, согласно которой открываются новые и модернизируются существующие предприятия сферы.

Так, в 2013 году ГАК «Узбекенгилсаноат» была запланирована реализация 30 инвестиционных проектов, предполагающих создание свыше 5,5 тысячи новых рабочих мест. На сегодняшний день большая часть проектов уже осуществлена. К примеру, в сентябре этого года были сданы в эксплуатацию 10 новых промышленных предприятий. Они будут производить 29,5 тонны пряжи, 6,2 миллиона штук трикотажных изделий, 3,02 миллиона пар чулочно-носочных изделий.

(Окончание на 2-й стр.)

2013 год – Год благополучия и процветания

ДЕЛОВАЯ АКТИВНОСТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ УЗБЕКИСТАНА ПОВЫШАЕТСЯ

Торгово-промышленная палата Республики Узбекистан, Центр экономических исследований и проект ПРООН «Бизнес-форум Узбекистана» провели в Ташкенте брифинг на тему «Индексы деловой активности и деловой среды Узбекистана». В ходе мероприятия были озвучены результаты бизнес-опроса за третий квартал 2013 года и прогноз на четвертый квартал.

Создание и последовательное совершенствование деловой среды в Узбекистане является одним из важнейших направлений проводимой под руководством Президента Ислама Каримова экономической политики. Решающими факторами развития бизнеса в нашей стране являются предоставление большей свободы для деятельности предпринимателей, последовательное совершенствование порядка разрешительных процедур и лицензирования, механизма предоставления статистической, финансовой и налоговой отчетности, устранение всевозможных бюрократических барьеров.

Для оценки текущего «настроения» бизнеса, его состояния, тенденций активности и составления прогнозов, определения ожиданий предпринимателей на предстоящий период Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан, Центром экономических исследований и проектом ПРООН «Бизнес-форум Узбекистана» были разработаны индексы деловой активности (ИДА) и деловой среды (ИДС). ИДА оценивается ежеквартально начиная с июля 2009 года, а ИДС был запущен со второго квартала 2011 года.

(Окончание на 2-й стр.)

ШАНХАЙСКИЙ ЖУРНАЛ – ОБ ИНДУСТРИИ ТУРИЗМА И ИНВЕСТИЦИОННОМ ПОТЕНЦИАЛЕ УЗБЕКИСТАНА

В китайском журнале «Контимост» опубликована серия статей о туристическом и инвестиционном потенциале Узбекистана, написанная журналистами из Шанхая, посетившими нашу страну в рамках проекта «Мега-инфотур».

Они сообщают, что сегодня Узбекистан привлекает все больше гостей со всего мира, интенсивно развивая сферу туризма, осваивая его новые виды и направления. Посетив наш край, китайские корреспонденты убедились, что качество предлагаемых услуг значительно возросло, созданы комфортные условия для пребывания: действуют крупные сети современных гостиниц и туристических агентств, развита авиационная, железнодорожная и автомобильная транспортные системы.

В одной из статей рассказывается, что доля туристической отрасли в экономике Узбекистана непрерывно растет благодаря усилиям как государственных структур, так и ассоциаций, объединяющих частные туристические предприятия и гостиницы.

Значимым фактором динамичного развития индустрии туризма Узбекистана в материале названа Ташкентская международная туристическая ярмарка (ТМТЯ), которая доказала, что сотрудничество между региональными туроператорами нашей страны выходит на новый уровень, способствуя развитию внутреннего туризма. Возросший уровень благосостояния населения способствовал популярности семейных поездок на отдых и экскурсии в близлежащие курортные зоны не только летом, но и в другие времена года.

По словам автора публикации, ТМТЯ продемонстрировала значительный интерес зарубежных туроператоров, обусловленный растущей популярностью поездок в Узбекистан среди зарубежных путешественников.

Эксперты отмечают, что иностранных гостей привлекают историко-познавательные программы, включающие в себя ознакомление с богатым национальным наследием, традициями и культурой, не повторяющимся по красоте природой, а также оздоровление в лечебно-профилактических здравницах. Кроме того, восстановлены экологические туры, активные виды отдыха и экстремальный спорт.

В публикации говорится также о состоявшейся в Ташкенте Международной туристической выставке «Мир отдыха-2013», на которой специалисты по гастрономическому туризму ознакомились с традициями приготовления блюд национальной кухни, и проведенным летом в Хиве региональном форуме «Uzbekistan Travel Workshop 2013», нацеленном на стимулирование внутреннего туризма и презентацию потенциала Хорезмской области.

Еще один материал, опубликованный в шанхайском журнале, посвящен подготовке квалифицированных кадров для расширяющейся туристической инфраструктуры. В нем рассказывается, что специалисты среднего звена в данной отрасли готовят 9 профессиональных колледжей, расположенных в Ташкенте и столичной области, Бухаре, Самарканде, Термезе, Ургенче и Хиве. Менеджеров и руководителей выпускают такие вузы, как Ташкентский государственный экономический университет, Сингапурский институт развития менеджмента в Ташкенте, Самаркандский институт экономики и сервиса.

Издание пишет, что в целях подготовки кадров высшей квалификации, владеющих глубокими теоретическими и практическими знаниями, НК «Узбектуризм» разрабатывает необходимые квалификационные стандарты, учебные планы и программы. Практические занятия и лекции проводят руководители туристических компаний и гостиниц. Также для работников сферы туризма в Республиканском научно-учебном консалтинговом центре НК «Узбектуризм» открыты постоянно действующие курсы по переподготовке специалистов отрасли.

В блоке деловых новостей журнала «Контимост» размещена статья о льготах и преференциях, которые предоставляет Узбекистан иностранным инвесторам.

Шанхайский журналист сообщает, что члены Законодательной палаты парламента приняли проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим стимулированием привлечения прямых иностранных инвестиций».

Из материала читатели узнают, что документ направлен на привлечение иностранных инвестиций, совершенствование бизнес-климата в стране, создание благоприятных условий для иностранных предпринимателей на территории Узбекистана. В соответствии с этим законодательным актом предприятиям с участием иностранного капитала в размере не менее 5 миллионов долларов США планируется предоставить гарантии стабильности налогового законодательства в течение 10 лет.

«Контимост» подчеркивает, что иностранные инвесторы получат право оставаться в нашей стране на весь период существования их долей в предприятиях и получать соответствующие многоразовые визы.

Также правительство берет на себя законодательно закрепленное обязательство по обеспечению необходимости внешних инженерно-коммуникационных сетей за счет бюджетных средств и других внутренних источников финансирования.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

- В Джизаке состоялся семинар на тему «Организационно-правовые основы выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников». В ходе предстоящих выборов в Джизакской области должны быть избраны 306 председателей сходов граждан махаллей и более трех тысяч их советников.

- В Учкудуцком районе начало действовать совместное предприятие «Аюко Текст» по производству специальной рабочей обуви. Здесь будут производить до ста тысяч пар качественной обуви в год. Производство организовано за счет банковского кредита в 250 млн. сумов.

- В Гулистане Сырдарьинской области к осенне-зимнему сезону полностью подготовлены все 334 многоквартирных дома. На ремонтные работы в общей сложности затрачено 487 млн. сумов. В эту работу наряду с товариществами частных собственников жилья свой вклад вносят и спонсоры.

- В Зарафшане сдано в эксплуатацию новое здание детской школы музыки и искусства № 7. Здесь оборудованы классы для занятий по хореографии и изобразительному искусству. В этом году коллектива школы принял достойное участие в Международном фестивале пианистов в Италии.

- Состоялся Андижанский областной этап республиканского смотра-конкурса «Мастер года» среди работников и служащих предприятий системы АК «Узавтотеххизмат».

В МИРЕ

- Прошедшие в Люксембурге внеочередные парламентские выборы были созваны по причине политического кризиса. Скандал разразился минувшим летом, когда стало известно о том, что сотрудники спецслужб страны занимались прослушиванием местных политиков и были причастны к заключению нелегальных сделок. Несмотря на скандал, премьер-министр Ж.-К. Юнкер и его партия все еще пользуются большой популярностью в Люксембурге, вопрос лишь в том, удастся ли им получить большинство в парламенте.

- Жертвами авиакатастрофы в Бельгии стали 11 человек. Пилот и 10 пассажиров погибли в результате крушения винтового учебного самолета «Пилатус». Машина принадлежала авиаклубу «Темплю» под Намюром и использовалась для любительских прыжков с парашютом. На земле жертв и разрушений нет – самолет упал в поле. Бельгийские власти проводят расследование. Место трагедии посетили король бельгийцев Филипп, премьер-министр Элио ди Рупо и глава МВД Жоэль Мильке.

- В Риме массовая акция протesta переросла беспорядки. Манифестирующие, которых, по их собственным словам, собралось около 70 тысяч, протестуют в первую очередь против бюджета на следующий год, предполагающего замораживание зарплат бюджетникам. В протестах принимают участие и противники строительства скоростной железной дороги из Лиона в Турин.

- Уже несколько дней борются с огнем австралийские пожарные. Власти предпринимают чрезвычайные меры – огненный фронт приблизился к Сиднею, крупнейшему городу страны и административному центру штата Новый Южный Уэльс, который больше всего страдает от стихии. Борьбу с огнем затрудняют жаркая погода и сильный сухой ветер, а улучшения погодных условий не ожидается. Около 100 очагов возгорания зафиксировано только в Новом Южном Уэльсе, сгорели и пострадали сотни жилых домов, погиб один человек.

УЗЛЕГПРОМ: РАСТУТ ОБЪЕМЫ ПРОИЗВОДСТВА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Важно подчеркнуть, что динамичное развитие легкой промышленности за счет иностранных капиталовложений позитивно отражается на росте экспортного потенциала и расширении географии поставок. Благодаря содействию Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан отечественная текстильная продукция сейчас экспортируется в Бразилию, Бангладеш, Индонезию, Перу, Чили, Колумбию, Францию и другие страны. В результате доля готовой продукции в прошлом году составила 35 процентов в общем объеме экспортируемой продукции, что на 25 процентов больше по сравнению с 2011 годом.

Увеличению производства отечественной готовой продукции в 2 раза, а чулочно-носочных изделий – в 1,2 раза по сравнению с 2011 годом способствовала реализация на внутреннем рынке части полупроизводителей, среди которых пряжа и трикотажные полотна.

Как пояснили в ГАК «Узбекенгилсаноат», одним из эффективных механизмов активного сотрудничества с зарубежными партнерами и поиском новых рынков сбыта является участие отечественных текстильных предприятий в международных ярмарках и выставках. Они не раз представляли свою продукцию на специализированных форумах в странах Азии и Европы. Благодаря этому было создано 55 дилерских структур в странах Евросоюза и Центральноазиатского региона.

Мехрибон МАМЕТОВА.
Фото А. ЯКУБОВА (УзА).



В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция государственно-акционерной страховой компании «Кафолат».

В русле реформ

СТРАХОВЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ ВСЕХ

Рынок страховых услуг Узбекистана является одной из ведущих сфер национальной экономики. В нашей стране действует свыше 30 страховых компаний различной формы собственности, которые с каждым годом расширяют перечень страховых услуг с учетом актуальных потребностей населения и динамично увеличивают объемы страховых премий и выплат.

Как отметил генеральный директор ГАСК «Кафолат» Икром Халимов, динамичное развитие отечественного страхового рынка является результатом уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова огромного внимания этой сфере. За годы независимости принял ряд законов и других нормативно-правовых актов, которые способствуют созданию широких возможностей для деятельности участников страхового рынка, защищают их права и законные интересы.

Созданная в 1997 году согласно соответствующему постановлению правительства государственно-акционерная страховая компания «Кафолат» является одним из ведущих игроков на рынке страховых услуг. На сегодняшний день компанией через широкую сеть структурных подразделений по всей стране оказываются услуги по 80 видам страхования. В частности, в последние годы внедрены такие виды страхования, как добровольное медицинское, ипотечное страхование, комплексное страхование банков и банковской деятельности, комплексное страхование экспортных договоров.

ров, страхование недвижимости, находящейся в аренде, страхование профессиональной ответственности медицинского персонала и многие другие.

За 9 месяцев 2013 года объем страховых премий по сравнению с аналогичным периодом 2012 года вырос на 47,6 процента и достиг 22,4 миллиарда сумов. Увеличение объемов было обеспечено за счет роста поступлений по видам имущественного, личного, а также обязательного страхования. Совокупный объем страховых обязательств также вырос и составил свыше 7,2 триллиона сумов, объем страховых выплат – 4,5 миллиарда сумов.

Только в январе-сентябре нынешнего года было заключено 365,4 тысячи договоров страхования, и объем поступивших по ним страховых взносов составил 8,6 миллиарда сумов. Это является результатом конкретных мероприятий, направленных на активизацию работы с населением, повышение качества и оперативности услуг, кадрового потенциала, развитие страховой деятельности, совершенствование работы страховых агентов непосредственно на местах, внедрение новых услуг. О высокой ответственности компании свидетельствует тот факт, что за девять месяцев нынешнего года в сжатые сроки было рассмотрено более 1,7 тысячи заявлений физических лиц, по которым выплачено более 4 миллиардов сумов.

УзА.

Права, обязанность и ответственность

ВСЁ О КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГАХ, ЖИЛЬЕ, СОБСТВЕННОСТИ И АРЕНДЕ

Общие правила собственности

Что мы должны знать при владении имуществом?

Право собственности представляет собой право лица владеть, пользоваться и распоряжаться принадлежащим ему имуществом по своему усмотрению и в своих интересах, а также требовать устранения всяких нарушений его права собственности, от кого бы они ни исходили.

В собственности могут находиться: земля, вода, воздушное пространство, растительный и животный мир и другие природные ресурсы, предприятия, вещи, в том числе здания, квартиры, сооружения, оборудование, сырье и продукция, деньги, ценные бумаги и другое имущество, а также объекты интеллектуальной собственности.

Субъектами права собственности являются граждане, юридические лица и государство.

Имущество может принадлежать на праве собственности одному лицу либо двум и более лицам.

Особенности приобретения и прекращения права собственности на имущество, владения, пользования и распоряжения им в зависимости от того, находится имущество в собственности гражданина, юридического лица или государства, устанавливаются законодательством.

Собственность неприкосновенна и охраняется законом.

Неприкосновенность собственности заключается в воздержании от нарушения прав собственности всеми субъектами, противостоящими собственнику.

Изъятие имущества у собственника, а также ограничение его правомочий допускается только в случаях, предусмотренных законодательными актами.

Граждане могут: иметь имущество на праве собственности; наследовать и завещать имущество; иметь сбережения в банке; заниматься предпринимательством, дехканским (фермерским) хозяйством и другой не запрещенной законом деятельностью; пользоваться наемным трудом; создавать юридические лица; совершать сделки и участвовать в обязательствах; требовать возмещения вреда; избирать род занятий и местожительство; иметь права автора произведений науки, литературы и искусства, изобретения и на иные охраняемые законом результаты интеллектуальной деятельности.

Граждане могут также иметь другие имущественные и личные неимущественные права.

Что мы должны знать о правах на место жительства?

Местом жительства признается место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает.

Местом жительства несовершеннолетних, не достигших четырнадцати лет, или граждан, находящихся под опекой, признается место жительства их законных представителей и родителей, усыновителей или опекунов.

Право собственности на вновь возведенный жилой дом на отведенном в установленном порядке земельном участке возникает с момента государственной регистрации.

Возводимый одним или несколькими лицами жилой дом не может быть до окончания строительства и регистрации отчужден другому лицу

Участник долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме не вправе отчуждать свою долю, отказываться от нее в пользу граждан или юридических лиц, а также совершать иные действия, влекущие передачу ее отдельно от права собственности на принадлежащее ему жилое или нежилое помещение.

Нельзя самовольно возводить строение на земельном участке!

Самовольной постройкой является жилой дом, другое строение, сооружение или иное недвижимое имущество, созданное на земельном участке, не отведенном для этих целей в порядке, установленном законодательством, а также созданное без получения на это необходимых разрешений либо с существенным нарушением архитектурных и строительных норм и правил.

Лицо, осуществлявшее самовольную постройку, не приобретает на нее право собственности. Оно не вправе распоряжаться постройкой – продавать, дарить, сдавать в аренду, совершать другие сделки.

Самовольная постройка по иску лица, права которого нарушены, либо соответствующего государственного органа подлежит по решению суда сноса осуществлявшим ее лицом либо за его счет.

Право собственности на самовольную постройку может быть признано судом также за лицом, в собственности, пожизненном наследуемом владении, постоянном владении и пользовании которого находится земельный участок, где осуществлена постройка. В этом случае лицо, за которым признано право собственности на постройку, возмещает осуществлявшему ее лицу расходы на постройку в размере, определенном судом.

Право собственности на самовольную постройку не может быть признано за указанными лицами, если сохранение постройки повлечет нарушение прав и охраняемых законом интересов других лиц либо будет создавать угрозу жизни и здоровью граждан.

Примечание: по вопросам нарушения требований жилищного законодательства и прав собственников обращаться в государственные органы по телефонам:

хокимият города Ташкента: 239-05-52;
прокуратура города Ташкента: 1007, 271-12-26;
Ассоциация ТЧСЖ города Ташкента:
250-03-85, 250-15-54.

Жахонгир ХУСАНОВ,
старший помощник прокурора
города Ташкента.

ДЕЛОВАЯ АКТИВНОСТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ УЗБЕКИСТАНА ПОВЫШАЕТСЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Рассчитываются эти индексы по итогам опроса руководителей предприятий нашей страны, действующих в таких отраслях, как промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспорт и связь, торговля и общественное питание, сфера услуг. В вопросниках им предлагается рассказать о состоянии предприятия и перспективах развития его деятельности в последующие годы, оценить деловую среду, изложить суть всех возникающих проблем.

Результаты их ответов оцениваются специалистами, и в итоге выстраивается система оценки индексов с показателями от минус 100 до плюс 100. Если индекс равен нулю, то это значит, что текущая ситуация не изменилась по отношению к предыдущему кварталу, если больше нуля – ситуация улучшилась, меньше нуля – ухудшилась.

По словам координатора проекта Центра экономических исследований Орзимурада Гайбулаева, в третьем квартале 2013 года – Года благополучия и процветания – индекс деловой активности в нашей стране достиг наивысшего показателя за последние 2,5 года и составил уровень отметки – 32,8, сообщает УзА.

Этому способствовал ряд факторов. Во-первых, повышенный внутренний спрос на производимую продукцию: как отметили 94,5 процента опрошенных руководителей, в этот период были получены новые заказы или объем заказов остался на уровне предыдущего периода. Во-вторых, это рост размера заработной платы на многих предприятиях. И в-третьих, это благоприятная деловая среда – ИДС достиг отметки в 30,7 пункта. При этом среди наиболее благоприятных условий опрошенными отмечены налоговые льготы и условия предоставления налоговой отчетности, отношение к ним контролирующих органов, доступность нормативно-правовых актов и другие.

Как подчеркнули аналитики, основным фактором высоких оценок предпринимателей стало увеличение объемов выручки за счет высокого спроса, что, в свою очередь, способствовало росту размеров заработной платы работникам и созданию новых рабочих мест. Все это свидетельствует о формируемой в Узбекистане благоприятной бизнес-среде, которая стала основой деловой активности предприятий.

Следует отметить, что наивысшую деловую активность продемонстрировали предприятия Джалонской, Ферганской областей и города Ташкента. Из шести представленных отраслей экономики в ИДА были выявлены отрасли-локомотивы, ими стали транспорт и связь, торговля и общественное питание, а также промышленность.

В ходе брифинга специалисты высказали прогноз на четвертый квартал нынешнего года и ответили на интересующие журналистов вопросы.

Сардор ТАДЖИЕВ.

«INFINBANK»: ДОСТУП К СЧЕТУ ЧЕРЕЗ ТЕЛЕФОН

Удобное мобильное приложение для юридических лиц «Mobile-banking» внедрено частным открытым акционерно-коммерческим банком Invest Finance Bank (ЧОАКБ «InfinBank»).

Приложение предоставляет клиентам доступ к расчетному счету через мобильный телефон. Эта новая услуга для юридических лиц предназначена помочь руководителям предприятий и бизнесменам в их ежедневной работе.

«Mobile-banking», по данным банка, разработан для мобильных устройств на базе платформ Android и iOS. Это не просто инструмент для просмотра информации по счетам, а полноценная система дистанционного обслуживания с возможностью проведения платежей с помощью смартфона. Переводы и платежи в сумах можно осуществлять по предварительно созданным и подписанным в системе «Mobile-banking» шаблонам.

Услуга также предоставляет корпоративным клиентам такие информационные сервисы, как адреса отделений ЧОАКБ «InfinBank» и его новости.

Ранее ЧОАКБ «InfinBank» внедрил такие услуги, как система «Click» для физических лиц, «Internet-banking» и «SMS-информатор» для юридических лиц и частных предпринимателей.

Новые разновидности сервиса и услуг дистанционного обслуживания делают мир финансов все проще и удобнее.

НИА «Туркестон-пресс».



ЗЕРКАЛО ВЕЛИЧИЯ НАШЕГО НАРОДА

Столичная площадь Амира Темура радует благоустройством и чистотой. Величественный памятник Амиру Темуру в центре площади открывает наши надежды и устремления, напоминает о том, что потомками каких великих предков мы являемся, и призывает быть их достойными.

По инициативе Президента нашей страны Ислама Каримова эта площадь была коренным образом реконструирована, в 1993 году здесь был установлен величественный памятник Амиру Темуру. Сегодня эта площадь стала излюбленным местом горожан и гостей столицы, одной из ее главных достопримечательностей.

В 1996 году в честь 660-летия Сахибирана рядом с площадью был возведен Государственный музей истории Темуридов. Его облик гармонично сочетает стили современной архитектуры и традиции восточного зодчества эпохи Темуридов. Бирюзовый купол здания подпирают белые величественные колонны. Портал украшает слова, выражающие принципы жизни и деятельности самого Сахибирана: Справедливость, Просвещение, Честь, Милосердие, Преданность, Успех, Мужество, Великодушие, Отвага...

Высота трехэтажного музея составляет 31 метр, диаметр – 70 метров. Великолепная хрустальная пятистолбовая люстра «Зумур», освещающая фойе музея, весит более двух тонн.

На первом этаже музея разместились его основной фонд, библиотека, конференц-зал, административные помещения. Центральное место на втором этаже занимает панно «Великий Сахибир – великий созидатель», созданное на основе идеи главы нашего государства Ислама Каримова художниками С. Корабевым, Г. Камоловым, Х. Назировым, Т. Болтабаевым.

На третьем этаже развернута экспозиция, рассказывающая о Центральной Азии начиная с эпохи Ренессанса до времен Сахибирана и о жизни Темуридов.

– Когда открылся наш музей, его фонд насчитывал 600 экспонатов, сегодня их более 3,5 тысячи, – сказала научный секретарь Государственного музея истории Темуридов, кандидат исторических наук Дилафуз Курбанова. – Это рукописи, переписка Амира Темура и его потомков, серебряные и медные монеты, кольца и оружие, элементы архитектурного декора и многие другие предметы эпохи Темуридов. В музее также хранятся древние рукописи «Уложение Темура», произведения Шарафиддина Али Язида «Зафарнома», Алишера Навои «Хамса», археологические находки из Шахрухи.

С каждым годом фонд музея обогащается за счет находок на археологических раскопках в нашей стране, а также переданных нашими соотечественниками, зарубежными государствами и международными организациями предметов исторического, культурного значения того времени. Например, в Аккурганском районе Ташкентской области, на территории древней крепости Шахрухия на берегу Сырдарьи было найдено множество гончарных, медных, стеклянных предметов. Обнаруженные фрагменты стальной кольчуги и шлема имеют важное значение в изучении военно-искусства и истории эпохи Темуридов. Сотрудники музея, кроме того, ведут последовательную работу по возвращению в нашу страну хранящихся за рубежом уникальных культурных памятников.

Посещающие нашу страну высокие гости, члены официальных делегаций, представители международных организаций, зарубежные бизнесмены, деятели науки и культуры, туристы наряду с другими достопримечательностями также с большим интересом знакомятся с Государственным музеем истории Темуридов. Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, в сентябре 2013 года посетивший музей в сопровождении Президента Узбекистана Ислама Каримова, особо отметил, что экспозиция музея произвела на него неизгладимое впечатление.

«Узбекистан немало всемирно известных городов-музеев под открытым небом, – пишет Жозефина Бернар из Франции. – Вместе с тем в Узбекистане в годы независимости построены такие величественные здания, чей неповторимый облик ярко свидетельствует о богатейшей истории вашей страны, уникальному наследию предков, что изумляет любого человека. Посещение Государственного музея истории Темуридов в вашей прекрасной столице оставило у меня незабываемые впечатления».

– Мой сын-подросток интересуется историей и задает очень много вопросов. Так, выполнены копии более двадцати уникальных экспонатов, относящихся к эпохе Темуридов, которые хранятся в крупнейших музеях мира. Среди них – находящиеся в Эрмитаже кольца-печатки матери Мирзо Улугбека Гавхаршодбеким и сына Амира Темура Мироншаха-мирза.

Активное участие музея в проводимых во многих странах мира выставках слушают широкую пропаганду за рубежом богатой истории и древней культуры нашего народа. С большим успехом прошли организованные музеем демонстрации своих уникальных экспонатов в

таких странах, как Франция, США, Германия, Австралия.

Доброю традицией стала организация в музее различных тематических выставок. К их числу относятся такие, как «Из сокровищницы уникальных рукописей», «Амир Темур – Кавиши – Самарканд», «Наше наследие за рубежом», «Жемчужины Самарканда», «Находки Шахрухии». Благодаря усилиям работников музея изданы сборники «Культурные памятники эпохи Темуридов», «Эпоха Амира Темура и Темуридов: новые исследования». В настоящее время ведутся исследования на такие темы, как «Изучение культурных письменных памятников эпохи Темуридов в Узбекистане и за рубежом», «Искусство книгопечатания в Средней Азии (рукописные и литеографические экземпляры произведений, созданных в эпоху Темуридов)».

Посещающие нашу страну высокие гости, члены официальных делегаций, представители международных организаций, зарубежные бизнесмены, деятели науки и культуры, туристы наряду с другими достопримечательностями также с большим интересом знакомятся с Государственным музеем истории Темуридов. Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, в сентябре 2013 года посетивший музей в сопровождении Президента Узбекистана Ислама Каримова, особо отметил, что экспозиция музея произвела на него неизгладимое впечатление.

«Узбекистан немало всемирно известных городов-музеев под открытым небом, – пишет Жозефина Бернар из Франции. – Вместе с тем в Узбекистане в годы независимости построены такие величественные здания, чей неповторимый облик ярко свидетельствует о богатейшей истории вашей страны, уникальному наследию предков, что изумляет любого человека. Посещение Государственного музея истории Темуридов в вашей прекрасной столице оставило у меня незабываемые впечатления».

– Мой сын-подросток интересуется историей и задает очень много вопросов.

– говорит посетительница музея Дилбар Ниёзимбетова из Багатского района. – Поэтому мы специально приехали в Ташкент, чтобы посетить этот уникальный музей. Как прекрасно, когда наши дети, знакомясь с благородством и созиданием своих великих предков, восхищаются их мужеством, воспитываются на их примере.

– Я инженер-строитель, – говорит Закир Бобоалиев из Карши. – По долгу службы часто приезжаю в Ташкент и всегда обязательнохожу в музей. Очень радуюсь, когда вижу, что экспозиция музея Сахибирана пополняется новыми экспонатами. Мы должны безмерно гордиться тем, что являемся потомками такой великой исторической личности, как Амир Темур.

Амир Темур – гордость нашего народа. Сахибиране и Темуриды были высоко развиты науки, искусство, культура. Не случайно историки называют эпоху Темуридов золотым периодом Мавераннахра.

В память каждого посетителя навсегда врезаются запечатленные в фойе музея слова главы нашего государства Ислама Каримова о том, что Государственный музей истории Темуридов является еще одним ярким подтверждением того, что в нашей стране восторжествовала историческая справедливость по отношению к личности Сахибирана. Этот музей, подобно большому зеркалу, отражает наше прошлое, настоящее, и великое будущее. Если кто-то хочет постичь, что такое узбек, в чем сила и мощь узбекской нации, в чем ее справедливость и безграничные возможности, каков вклад, внесенный в мировое развитие, и через все это постичь ее веру в будущее, должен вспомнить личность Амира Темура.

Действительно, Амир Темур прославил на весь мир наш народ. Ислам Каримов, возводив имя и великие заслуги Амира Темура, навсегда увековечил память Сахибирана, прославил его во всем мире...

Абдулджалол ТАЙПАТОВ,
корр. УзА.
Фото УзА.

Реклама и объявления

ООО «SPARETRA» приглашает на открытые аукционные торги на повышение. На торги выставляются отделом судомастеров МирзоЛугбекского района следующие автотранспортные средства: 1. Сог. исп. листу № 21847/5 от 07.07.2012 г. «Каптива» 2010 г. в., г. н. 01 422 ОВА. Стартовая цена: 58 506 700 сум. Автотранспортное средство хранится в г. Ташкент, МирзоЛугбекский р-н, ул. Мирзо Улугбека, дом 73. Аукцион состоится 04.11.2013 г. в 11:00. На торги выставляются отделом судомастеров города Чирчик Ташкентской области следующие автотранспортные средства сог. исп. листу № 7157: 2. «Chevrolet Lacetti» 2009 г. в., г. н. 10 640 ВАА. Стартовая цена: 42 632 000 сум. 3. «Daewoo Nexia D» 2005 г. в., г. н. 10 455 ЕАА. Стартовая цена: 26 728 000 сум. 4. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2004 г. в., г. н. 10 422 ЕАА. Стартовая цена: 17 776 000 сум. 5. «ГБФ СПГ ГАШ 2704-14» 2008 г. в., г. н. 10 889 ДАА. Стартовая цена: 52 018 000 сум. 6. «Daewoo Nexia D» 2007 г. в., г. н. 10 398 ЕАА. Стартовая цена: 28 483 000 сум. 7. «Chevrolet Captiva» 2009 г. в., г. н. 10 689 ВАА. Стартовая цена: 75 782 000 сум. 8. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2008 г. в., г. н. 10 402 ЕАА. Стартовая цена: 21 229 000 сум. 9. «Daewoo ГБА СПГ Damas 150 STD» 2007 г. в., г. н. 10 408 ЕАА. Стартовая цена: 20 439 000 сум. 10. «Chevrolet Epica» 2009 г. в., г. н. 10 657 ВАА. Стартовая цена: 54 862 000 сум. 11. «Chevrolet Lacetti» 2009 г. в., г. н. 10 639 ВАА. Стартовая цена: 41 805 000 сум. 12. «Chevrolet Captiva» 2009 г. в., г. н. 10 678 ВАА. Стартовая цена: 73 569 000 сум. 13. «Chevrolet Lacetti» 2006 г. в., г. н. 10 396 ЕАА. Стартовая цена: 36 170 000 сум. 14. «Daewoo Nexia D» 2007 г. в., г. н. 10 411 ЕАА. Стартовая цена: 26 411 000 сум. 15. «Daewoo Nexia D» 2005 г. в., г. н. 10 470 ЕАА. Стартовая цена: 19 964 000 сум. 16. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2005 г. в., г. н. 10 421 ЕАА. Стартовая цена: 19 592 000 сум. 17. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2008 г. в., г. н. 10 404 ЕАА. Стартовая цена: 21 488 000 сум. 18. «ГБФ СПГ ГАЗ-322131-95» 2006 г. в., г. н. 10 887 ДАА. Стартовая цена: 55 920 000 сум. 19. «УАЗ-315195» 2009 г. в., г. н. 10 423 ЕАА. Стартовая цена: 28 843 000 сум. 20. «Chevrolet Lacetti» 2009 г. в., г. н. 10 638 ВАА. Стартовая цена: 14 04 000 сум. 21. «Daewoo Nexia D» 2005 г. в., г. н. 10 401 ЕАА. Стартовая цена: 27 029 000 сум. 22. «Daewoo Nexia D» 2007 г. в., г. н. 10 397 ЕАА. Стартовая цена: 26 148 000 сум. 23. «Daewoo Nexia D» 2007 г. в., г. н. 10 409 ЕАА. Стартовая цена: 26 616 000 сум. 24. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2002 г. в., г. н. 10 423 ЕАА. Стартовая цена: 19 849 000 сум. 25. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2008 г. в., г. н. 10 399 ЕАА. Стартовая цена: 20 679 000 сум. 26. «Daewoo ГБА СПГ Damas» 2008 г. в., г. н. 10 406 ЕАА. Стартовая цена: 20 923 000 сум. 27. «Daewoo ГБА СПГ Damas 150 DLX» 2007 г. в., г. н. 10 403 ЕАА. Стартовая цена: 20 761 000 сум. 28. «Мидибус SAZ NP21» 2009 г. в., г. н. 10 842 ДАА. Стартовая цена: 53 637 000 сум. 29. «Мидибус SAZ NP21» 2009 г. в., г. н. 10 843 ДАА. Стартовая цена: 53 637 000 сум. 30. «Daewoo Nexia D» 1998 г. в., г. н. 10 437 ЕАА. Стартовая цена: 17 901 000 сум. Автотранспортные средства хранятся в гараже ЧТЗ. На торги выставляются отделом судомастеров Чиланзарского района следующее автотранспортное средство: 31. Сог. исп. листу № 2-44-13 от 29.08.2013 г. «Матиз» 2012 г. в., г. н. 01 F 401 ОА. Стартовая цена: 25 442 000 сум. Автотранспортное средство хранится в ООО «Arsenal Service». Аукцион состоится 19.11.2013 г. в 11:00. Для участия в аукционе заявки, договор о задатке для оплаты 10% залога от стартовой стоимости принимаются в будние дни с 10:00 до 16:00 по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 17-квартал, дом 3, кв. 1. Телефон: 2189-55. Прием заявок прекращается за один день до проведения аукциона. Адрес банка: г. Ташкент, «ASIA ALLIANCE BANK» ОАКБ в Мирзо-Улугбекском филиале, р/с: 2020 8000 9048 8730 5001, МФО: 01103, СТИР: 301829604.

Услуги лицензированы.

Промышленное предприятие примет на постоянную работу:

- электромонтажников 4-6-го разряда;
 - электриков 4-6-го разряда, имеющих опыт работы на производстве.
- Заработная плата от 2 млн. сумов.

Предприятие обеспечивает служебным транспортом, бесплатным питанием. Заработная плата выплачивается своевременно.

Имеется детский оздоровительный лагерь в Чимгане

241-10-81 раб., 929-55-97 моб., 167-17-58 моб.

УТЕРЯННЫЙ

Хамзинским отделением АКИБ «Ипотека банк» бланк строгой отчетности формы 0402005 № серии IPB I – 0782357

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95.

Факс: (371) 236-57-65.

Наш адрес:
улица Матбуотчилар, 32,
2-й этаж, кабинет № 225.

В общественных организациях

С вниманием и заботой

— Сегодня мы объединяем более ста профсоюзных организаций, – рассказывает председатель райсовета профсоюзов Абдулжелал Тайпатов. – И ни на один день не выпускаем из поля зрения их работу. Стараемся не опекать их по мелочам, но диктовать и рекомендовать какие-то общие положения, а в каждом конкретном случае стремимся помочь профкому выделить главные направления в работе, организовать выполнение намеченного. Регулярно бываем на местах, присутствуем на заседаниях профкомов, помогаем в составлении перспективных планов, колдоговоров. Мы стараемся, чтобы вновь избранный профсоюзный актив постоянно получал помощь от более опытных товарищей. Для этого организуем различные семинары, «часы духовности», показываем наших активистов на курсы при Ташкентском профсоюзном институте.

— Хотется рассказать о работе профкома специализированного управления благоустройства центральных площадей столицы, председателем которого вот уже девять лет является Шохиша Азгамова. Управление занимается благоустройством и озеленением земельного участка, поддержанием их в надлежащем порядке. Только за девять месяцев нынешнего года было очищено от мусора 50 тыс. погонных метров лотков, побелено 86 тыс. пм бордюров, высанжено 1737 декоративных деревьев, 485 тыс. цветов пятидеся



Tashkent красив в любое время года.

На спортивных аренах**ДОСТОЙНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ**

В Ташкенте завершился открытый юношеский чемпионат по большому теннису, организованный городским управлением по делам культуры и спорта. В нем приняли участие ребята от шести до семнадцати лет.

Уникальная система привлечения к спорту молодежи приносит плоды. Соревнования «Умид ниҳоллари», «Баркамал авлод» и Универсиада являются важными ее составляющими. А многочисленные спортивные клубы в областях и столице являются важным звеном в работе по поиску одаренных детей и воспитанию из них будущих звезд мирового спорта.

По словам главного судьи республиканской категории Халимы Абидовой, на протяжении недели шла упорная борьба среди 120 юношей и девушек, приехавших из Андижана, Навои, Самарканда, Карши и столицы на теннисных кортах. Победители и участники награждены дипломами, медалями и призами.

— Второе место для меня не предел, — говорит Георгий Булгаков, который



занимается теннисом в спортивном комплексе «Жар» с трех лет. — Мне есть к чему стремиться, в следующий раз хотелось бы занять первое место.

Дети, добивающиеся высоких результатов в спорте, — достойные представители многомиллионной молодежи Узбекистана. Такие юноши и девушки являются символом здорового и гармо-

нично развитого поколения, примером для тысяч своих сверстников, вдохновляют их на новые победы.

Занятия спортом помогают закалять характер, воспитывают целеустремленность, силу духа, упорство, умение добиваться поставленной цели и побеждать.

Г. ЛИДИНА.
Фото автора.

Пять медалей разного достоинства — одну золотую, три серебряные, одну бронзовую — плюс соответствующие им дипломы, а также Почетный диплом командного первенства по ракетомодельному спорту привезла сборная Узбекистана из Байконура.

ПОБЕДЫ В РЕГИОНАЛЬНОМ ТУРНИРЕ

С расположенного здесь космодрома более полувека назад были запущены первые искусственные спутники Земли (ИСЗ) и первые космонавты на околоземную орбиту.

Устроителями данного турнира по ракетомоделизму стали администрация города Байконур и дирекция Государственного бюджетного образовательного учреждения «Международная космическая школа имени В. Н. Челомея» Министерства образования Российской Федерации. Именно по их приглашению сюда и приехали посланцы ОСО «Ватанпарвар» из числа энтузиастов ракетомодельного спорта.

Нынче в региональном турнире — этапе Кубка мира, учрежденного ФАИ, в разных номинациях состязались 12 команд, представляющие Беларусь, Казахстан, Россию, Узбекистан и Украину. В частности, золото и серебро завоевали мастер спорта Азим Домлатжанов (он же удостоен Кубка Корлы-Ата), мастера спорта международного класса Константин Балахонов и Валерий Гаврилов из Сергелийского учебного спортивно-технического клуба Ташкентского городского отделения ОСО «Ватанпарвар».

Все участники соревнований, кроме того, стали почетными гостями в торжественных проводах на орбиту очередного российско-американского экипажа и на запуске ракетоносителя «Протон» со спутниками связи на борту. Были экскурсии по музеям и памятным местам космодрома. Так, ташкентский специалист Валерий Гаврилов на Байконуре встретился со своим давним другом, участником международного проекта «Марс-500», капитаном аэробуса А-320 авиакомпании «Эйр Франс» Сирилем Фурнье, с которым познакомился в Узбекистане два года назад, когда гость из Парижа читал лекции о предстоящих полетах на Красную планету для курсантов Международной аэрокосмической школы. В канун отъезда у наших ребят была рыбалька на Сырдарье, точнее, в ее затонах, где удалось поймать щуку, сазанов, красноперок и змееголов. Так что удались и соревнования, и рыбалка!

К. СУЛТАНОВ.

КОМАНДА ИЗ УЗБЕКИСТАНА ПОЕДЕТ НА ЧЕМПИОНАТ АЗИИ

Молодежная сборная Узбекистана по футболу получила путевку в финальный этап чемпионата Азии среди молодежи, который пройдет в 2014 году в Мьянме.

В отборочном турнире, организованном Азиатской футбольной конфедерацией (АФК), молодежные сборные 37 стран нашего континента состязались, разделившись на девять групп. По правилам соревнования, победители каждой группы и шесть обладателей вторых мест, показавшие наилучшие результаты, получили право выступить на чемпионате континента.

Молодежная сборная Узбекистана в Катаре в составе группы А, помимо хозяев поля, также померилась силами с футболистами Индии, Непала и Туркменистана.

Подопечные Алексея Евстафеева в первых трех матчах обыграли представителей Туркменистана со счетом 1:0, сборную Непала — 5:0 и футболистов из Индии — 3:0. В последней встрече группы против сборной Катара хозяева поля победили со счетом 2:1.

Таким образом, молодежная сборная Узбекистана с девятью очками заняла второе место в группе и вышла в финал чемпионата Азии.

На чемпионате Азии, который состоится 5–22 октября будущего года в Мьянме, помимо хозяев, за призовые места и путевки на чемпионат мира 2015 года среди футболистов в возрасте до 20 лет также будут бороться мастера кожаного мяча из Узбекистана, Австралии, Китая, Индонезии, Ирана, Ирака, Японии, Омана, Корейской Народно-Демократической Республики, Катара, Южной Кореи, Таиланда, Объединенных Арабских Эмиратов, Вьетнама и Йемена.

Соревнование на Кубок Узбекистана, организованное Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана совместно с Федерацией бадминтона, направлено на утверждение здорового образа жизни среди населения, подготовку талантливых спортсменов, а также дальнейшую популяризацию бадминтона.

КУБОК ОСТАЛСЯ В ТАШКЕНТЕ

В одиночном разряде среди мужчин Тенму Каримов из столицы в финале обыграл своего земляка Артема Саватюгина. В парных состязаниях Т. Каримов завоевал еще две золотые медали в дуэте с Артемом Саватюгиным, в смешанных парах — с Анной Смирновой.

В женских поединках победа также досталась представительницам столицы. В одиночном разряде Мария Пакина не оставила шансов своим соперницам, а парные состязания завершились победой дуэта Анны Смирновой и Яны Катеринич.

Призерами соревнования также стали Рафаэль Закиров, Сухроб Касымов, Алишер Холмизрад, Элина Миргалаудинова, Мария Саватюгина из столицы, Файзула Бахшуллаев, Абдурасул Ходжаев из Бухары, Мансур Нажмидинов, Сурайё Ахмаджонова из Андижана.

По итогам Кубка Узбекистана первое место в общекомандном зачете заняли представители города Ташкента. Второе место досталось мастерам бадминтона из Анджеянской области, третье — представителям Бухары.

СТОЛИЧНЫЕ ЮНИОРЫ — В ЛИДЕРАХ

В Гулистане состоялся чемпионат Узбекистана по легкой атлетике среди юниоров 1998–1999 годов рождения.

На соревнованиях, в которых приняли участие более трехсот юных спортсменов, сборные команды Республики Каракалпакстан, города Ташкента и всех областей состязались, разделившись на две группы.

Команды соревновались в тройном прыжке, метании ядра и копья, прыжках в высоту и длину.

В первой группе победила команда города Ташкента, во второй — представители Сырдарьинской области.

УЗА.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВЕН. Ваша интуиция даст вам немало подсказок: с кем лучше не общаться, где лучше не работать, когда лучше промолчать. Прислушивайтесь к внутреннему голосу. Возможны новые знакомства, причем весьма перспективные. Вас могут не просто пригласить на встречу, но и открыть новые реальные возможности приложения сил. Категорически не рекомендуется оглядываться назад, ведь нельзя войти в одну воду дважды.

ТЕЛЕЦ. Не исключено, что вокруг вас окажутся люди, которые захотят вас использовать. Как говорится, грузят на того, кто везет. Но вам стоит напомнить, что вы не ломовая лошадь и что за работу нужно достойное вознаграждение. Переийдите к следующему этапу вашей деятельности, познакомившись с успешной реализацией намеченных планов. Главное — не обращать внимания на изменчивое настроение начальства и бороться с собственной ленью.

БЛИЗНЕЦЫ. Вам вполне по силам свернуть горы. Надо лишь сильно этого захотеть. Но прежде чем заняться столь радикальным изменением ландшафта, важно понять, чего именно вы хотите. Сомнения могут серьезно помешать в достижении целей. Словом, несмотря на то что, гните свою линию. И будьте осторожны за рулем.

РАК. Неделя обещает быть удачной. Подъем активности позволит пополнить ваш капитал, главное — не расслабляйтесь, не отвлекайтесь по пустякам. Важно сохранить надежный тыл, чтобы не праздновать победу в одиночестве. В выходные вас ждут интересные встречи.

ЛЕВ. Вас будоражит жажда новизны, но для этого необходимо поработать над самооценкой. Все, что вам надо, это сохранять внутреннее достоинство в любых ситуациях. Для придания уверенности почше хвалите себя, правда, лучше не вслух. На личном фронте пока без особых перемен.

ДЕВА. События предстоящей недели вдохновят вас на новые планы. То, что вам покажется падением, в конце концов окажется полетом. Если не сопротивляться обстоятельствам, а принять их, мягкая посадка вам обеспечена. Однокомнатным девам судьба готовит встречу с долгожданной любовью.

ВЕСЫ. Из искры всегда может разгореться пламя. Излишнее очарование может обернуться разочарованием. Но сожалеть и кусать локти может оказаться поздно. Анализические способности у вас замечательные, просто слишком сильные эмоции иногда мешают им проявляться. Возможная поездка обещает быть полной романтических приключений.

СКОРПИОН. Не стоит пасовать перед трудностями. Наберитесь терпения. Не отвлекайтесь по мелочам, не обращайте внимания на закулисные интриги — они вам не навредят. Чем труднее проблема, тем интереснее ее решать. Заручитесь поддержкой друзей.

СТРЕЛЕЦ. Не исключено, что вам хочется уйти в себя, но задерживаться там не стоит. Окружающие могут привыкнуть к вашему отсутствию и найти вам замену. В делах все сложится удачно, ваши достижения будут говорить сами за себя. Но, возможно, это приведет к кому-то зависти. В семье также радости непременно случатся. В выходные ждите гостей.

КОЗЕРОГ. Для достижения успеха вам необходимо активизироваться. Обходные маневры не принесут желаемого результата. Если есть желание встретить новую любовь, повстречайтесь с старой. Вы будете довольно легко оказывать влияние на людей. Впрочем, в конце недели жизнь перестанет испытывать вас на прочность. Можно будет слегка расслабиться.

ВОДОЛЕЙ. То, что дается легко и быстро, удовлетворения не приносит. Не стоит об этом забывать. Если рационально использовать свое время, можно ожидать хороших заработка. Лучшим вложением средств может стать поездка. Будьте внимательны на дорогах и за рулем автомобиля, есть опасность травматизма.

РЫБЫ. Большую поддержку в осуществлении ваших планов могут оказать надежные друзья. Доверьтесь им. Все ваши разумные желания имеют шанс реализоваться. Не стоит отправляться в дальнюю поездку. Пусть кто-то считает вас слишком минимальным, на самом деле вы просто осторожны. Оставьте в покое сердечную сферу. Вы готовы на авантюры, но только заранее спланированные.

УЗГИДРОМЕТ
сообщает

По данным службы мониторинга Узгидромета, 22 и утром 23 октября погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительно

переменной облачностью, временами дождем. Ветер восточный на западный, 5–10 м/сек., возможно усиление до 12–17 м/сек. Температура ночью — 10–12 тепла, днем — 18–20.

(Следующий номер газеты выйдет 23 октября).

